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Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dez horas, reuniu-se

para  a  2ª  Reunião  Extraordinária  em formato  virtual  através  do  link  da  plataforma

MEET os membros da Comissão Especial de Fiscalização das Ações Do Município na

Pandemia  COVID-19,  a  Presidente  Vereadora  Rosane  Ferreira,  Membro  Vereador

Professor Valter, com o Representante do Ministério Público do Paraná o promotor Dr.

Alexandre Ribas Paiva, os assessores dos vereadores - Sandra Braga e Andreia Mazur

de Souza. Ausente o Vereador Ricardo Teixeira. A Vereadora Rosane, como presidente

da comissão, iniciou a reunião apresentando a comissão que foi formada com o objetivo

de fiscalizar as ações do município no combate ao coronavírus e que a comissão junto

com o Ministério Público podem unir as forças na fiscalização. A vereadora mencionou

que  a  Câmara  Municipal  de  Araucária  irá  transferir  dois  milhões  de  reais  para  ser

investir em compra de vacinas quando for possível e um milhão de reais para a testagem

em massa e que a comissão irá fiscalizar o investimento destes recursos. Que na última

semana houveram denúncias de que pacientes com COVID-19 seriam transferidos para

o  UPA e  que  isso  seria  muito  prejudicial  para  a  saúde  pública  do  município.   A

vereadora perguntou ao promotor sobre as medidas que o MP adotou após o falecimento

de  um  jovem  na  casa  de  acolhimento  de  Araucária.  Sobre  o  assunto,  o  Promotor

informou que chegou a seu conhecimento que houve um surto em uma instituição de

acolhimento da cidade, porem que o promotor responsável por assuntos relacionados a

Infância e Juventude é o Dr. David que atua na segunda promotoria e que por esse

motivo não poderia dar mais detalhes sobre o assunto. A vereadora Rosane mencionou

que o executivo vetou um projeto de lei aprovado por unanimidade pelos vereadores em

que determinava a divulgação da listagem dos imunizados no município e gostaria de

saber qual a opinião do Promotor sobre o assunto. Dr. Alexandre respondeu que é a

favor da disponibilização da   lista dos imunizados para uma melhor fiscalização e que

caso o veto seja mantido a comissão pode encaminhar a ele um ofício requerendo a

intervenção do Ministério Público para que seja feita a disponibilização da listagem.
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Mencionou  que  caso  a  comissão  receba  alguma  denúncia  de  irregularidade  pode

encaminhar  ao  Ministério  Público  para  investigação.  Sobre  a  testagem  em  massa,

recomendou que a comissão converse com o Promotor João Negrão responsável pelo

setor de Patrimônio Público. Para finalizar a vereadora Rosane e Vereador Professor

Valter  agradeceram  a  atenção  do  Promotor,  colocando  a  comissão  a  disposição.

Promotor  Alexandre  parabenizou  a  comissão  e  se  colocou  junto  com sua  equipe  a

disposição. Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  a  Presidente  da  Comissão  Vereadora

Rosane deu por encerrada a reunião e eu,  Andreia Mazur de Souza, lavrei e digitei a

presente ata que segue assinada pelos Vereadores presentes.

Araucária, 21 de maio de 2021.

Cleusa Rosane Ribas Ferreira

Presidente da Comissão

Sebastião Valter Fernandes

Membro
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